

2019年12月13日

各 位

不動産投資信託証券発行者 ケネディクス・オフィス投資法人 代表者名 執行役員 竹田 治朗 (コード番号 8972)

資産運用会社

ケネディクス不動産投資顧問株式会社

代表者名 代表取締役社長

田島 正彦

問合せ先

オフィス・リート本部 企画部長 桃井 洋聡

TEL: 03-5157-6010

資産運用会社における重要な使用人の変更に関するお知らせ

ケネディクス・オフィス投資法人(以下「本投資法人」といいます。)が資産の運用を委託するケネディクス不動産投資顧問株式会社は、本日、下記のとおり本投資法人に係る重要な使用人の変更を決定しましたので、お知らせいたします。

記

1. 重要な使用人の変更(2020年1月6日付)

役職	新	旧
オフィス・リート本部 資産運用部長	國﨑 裕史(注)	梶 千誠

⁽注) 略歴については、別紙をご参照ください。

2. その他

なお、本件に関しましては、金融商品取引法、宅地建物取引業法その他適用ある法令・規則に従い、 必要な届出等の手続きを行います。

以上

*本投資法人のウェブサイト: https://www.kdo-reit.com/



別紙

役職名	氏名	主要略歴 (会社名等当時)	
オフィス・リート本部 資産運用部長	國﨑 裕史	1992年4月	興和不動産株式会社
		2006年5月	株式会社モルガン・スタンレー・プロパティーズ・ ジャパン
		2008年3月	ハドソン・ジャパン株式会社
		2015年2月	ケネディクス株式会社 ファンド運用本部
		2018年11月	ケネディクス不動産投資顧問株式会社 オフィス・リート本部 資産運用部
		2020年1月	同社 オフィス・リート本部 資産運用部長 (就任予定)